

2011年11月17日 星期四
编辑 / 张小丽 校对 / 陈治国

LOU ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232387

D
01

开往春天的洛阳高铁地产

□ 本刊记者 张宝峰 朱旭

2011年11月12日,建业·龙城一期盛大开盘,开盘当日成交量达300多套,占推出房源总量的75%。这种情况在目前的调控背景下实属罕见。建业·龙城的开盘热销,与其完善的公共配套和项目的定位是分不开的,但更重要的原因是其“与高铁为邻”优越的地理位置。本期《楼周刊》,让我们将目光投向洛阳高铁地产,关注洛阳高铁版块楼市的现状及发展,关注高铁这种先进的交通工具在改变洛阳人生活方式的同时,为洛阳楼市带来怎样的发展机遇。

1

诸多楼盘竞打“高铁牌”

众所周知,高铁大大缩短了城市间的距离,提升了人们的出行效率。2010年2月6日,郑西高铁正式运行,标志着洛阳正式迈入了高铁时代。高铁为洛阳打开了一扇窗,更多外地人透过这扇窗感受到了洛阳的魅力与精彩。

随着郑西高铁正式运营,高铁周边一些楼盘争相打出“高铁牌”吸引客户。

“高铁一响,黄金万两……”这是绿都塞纳春天售楼部旁的大幅户外广告,而泉舜、宝龙、唐城御府、新天地红太阳、中成九都名郡等诸多楼盘都打出“高铁牌”吸引

顾客。在建业·龙城一期开盘现场,记者看到,大厅内挤满了咨询者。置业顾问称:“今天又来了不少看房的市民,大部分客户看重的除了项目的品质外,还有高铁开通给项目带来的巨大升值空间。”前来看房的张先生告诉记者,虽然现在看来,高铁附近楼盘的环境还不是很理想,但随着市政建设速度的加快,配套设施的完善,这个区域楼盘的升值潜力肯定会越来越大。

很显然,不管是开发商还是购房者,之所以追捧“高铁”楼盘,是因为看到了楼盘的升值潜力。

3

“高铁房”催生洛城地产新热点

同样是由铁路拉动起来的商圈居住区,洛阳火车站和高铁周边地产发展的区别有哪些呢?詹晓青指出:“火车站商圈每天客流量很大,人员复杂,商业形态更偏向于小业态,纷乱嘈杂的环境不适合长期居住。高铁周边地产相对档次较高,附近商圈规划以商务、金融中心用地为主,偏向于针对高消费人群的中高级

业态,住宅区以高档社区为主,这和高铁的消费人群需求基本吻合。针对我市而言,高铁并不是未来洛阳的最南端,随着城市规划步伐的跟进,高铁周边将很快出现城市的核心枢纽区。”

(下转 D02 版)



绿都塞纳春天中心景观效果图

2

“异地置业”悄然兴起

相关数据显示,2010年洛阳牡丹花会期间的一天,上午有一列从西安方向开来的高铁满员610人,仅在洛阳龙门站,就下来了602人。不仅在花会期间,每年的小浪底观瀑节、河洛文化节等旅游盛会,甚至每个周末,在洛阳龙门站上下车的旅客量也呈明显增长的趋势。特别在洛阳和郑州两市的联系上,高铁更是起到了举足轻重的作用。“现在确实有一部分购房者是

在郑州工作的。”洛阳绿都置业有限公司营销副总詹晓青告诉记者,现在从洛阳到郑州只需40分钟,高铁票价为60元,而动车票价只需40元。一些已经在洛阳成家却跳槽去郑州工作的人在置业时会优先考虑高铁附近的品质楼盘。工作日在郑州,休息日回洛阳,是高铁让两城一家成为可能。郑西高铁的开通,给“异地置业”创造了良好条件。

本期导读

房企进军商业地产提速 ▶D02 版

地产专家为您解读楼市“表情” ▶D03 版

精挑细选 寻找合适的好房子 ▶D07 版



建业·龙城效果图